

Поіменне голосування депутатів Покровської міської ради
Перше пленарне засідання чергової 17 сесії Покровської міської ради
23 січня 2017 року

№ з/п	Зміст проєкту рішення	Підсумки голосування																				Всього голосувало	Рішення																					
		Михайло Роман Шкелько М.	Борис А. М. "Відрадення"	Евген С. С. "Відрадення"	Віктор В. В. "Окремі райони бою"	Григорій В. Л. "Ураган"	Григорій Ю. О. "Триколор"	Дмитро Н. В. "Окремі райони бою"	Захарченко С. М. "Відрадення"	Захарченко С. В. "Триколор"	Іванко Т. М. "Соларіст"	Іванко Т. Г. "Відрадення"	Іванко О. В. "Ураган"	Лукашенко Е. Ю. "Окремі райони бою"	Лещук О. О. "Соларіст"	Меркулов Р. М. "Відрадення"	Михайлов О. "Окремі райони бою"	Між Р. О. "Ураган"	Михайлов В. "Відрадення"	Насарний С. М. "Відрадення"	Новак С. В. "Окремі райони бою"			Лещук А. І. "Соларіст"	Лещук С. С. "Окремі райони бою"	Павлова А. А. "Триколор"	Резніченко А. С. "Україна понад усе"	Сидоренко Т. В. "Ураган"	Сидоренко Г. С. "Окремі райони бою"	Сидоренко Р. "Україна понад усе"	Соловйов Д. М. "Відрадення"	Трошак В. І. "Відрадення"	Труфаненко О. І. "Ураган"	Умрица Т. В. "Відрадення"	Харченко І. В. "Відрадення"	Шкелько О. "Окремі райони бою"	Шкелько Г. Г. "Ураган"	Шкелько О. О. "Відрадення"	"За"	"Проти"	"Утримався"			
1	Звіт міського голови про виконання Програми соціально-економічного та культурного розвитку міста Покров у 2016 році	За	За	За	За	Відсутній	За	За	Відсутній	За	За	За	За	Відсутній	За	За	За	За	Відсутній	Відсутній	За	За	Відсутній	Відсутній	Відсутній	Відсутній	Відсутній	За	За	За	За	Відсутній	За	Відсутній	За	За	За	25	0	0	25	Принято		
2	Про встановлення податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, для об'єктів житлової нерухомості	За	За	За	Утримався	Відсутній	За	За	Відсутній	За	За	За	Утримався	Відсутній	За	За	За	Утримався	Відсутній	Відсутній	За	За	Відсутній	Відсутній	Відсутній	Відсутній	Відсутній	За	За	За	За	Відсутній	Утримався	Відсутній	За	За	За	20	0	5	25	Принято		
3	Про встановлення податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, для об'єктів житлової нерухомості	За	За	За	За	Відсутній	За	За	Відсутній	За	За	За	За	Відсутній	За	За	За	За	Відсутній	Відсутній	За	За	Відсутній	Відсутній	Відсутній	Відсутній	Відсутній	За	За	За	За	Відсутній	За	Відсутній	За	За	За	25	0	0	25	Принято		
4	Про встановлення фіскального ставка єдиного податку для фізичних осіб - підприємців	За	За	За	За	Відсутній	За	За	Відсутній	За	За	За	За	Відсутній	За	За	За	За	Відсутній	Відсутній	За	За	Відсутній	Відсутній	Відсутній	Відсутній	Відсутній	За	За	За	За	Відсутній	За	Відсутній	За	За	За	25	0	0	25	Принято		
5	Про встановлення транспортного податку	За	За	За	За	Відсутній	За	За	Відсутній	За	За	За	За	Відсутній	За	За	За	За	Відсутній	Відсутній	За	За	Відсутній	Відсутній	Відсутній	Відсутній	Відсутній	За	За	За	За	Відсутній	За	Відсутній	Утримався	За	За	За	24	0	1	25	Принято	
6	Про затвердження розміру соціальної матеріальної допомоги на встановлення приладів індивідуального опалення соціально вразливим верствам населення в рамках Програми децентралізації територіальних громад м. Покров (Підпункт №14)	За	За	За	За	Відсутній	За	За	Відсутній	За	За	За	За	Відсутній	За	За	За	За	Відсутній	Відсутній	За	За	Відсутній	Відсутній	Відсутній	Відсутній	Відсутній	За	За	За	За	Відсутній	За	Відсутній	За	Утримався	За	За	За	24	0	1	25	Принято
7	Про передачу на баланс МКП «ЖЕО» робіт з капітального ремонту м'язих покрівель житлових будинків	За	За	За	За	Відсутній	За	За	Відсутній	За	За	За	За	Відсутній	За	За	За	За	Відсутній	Відсутній	За	За	Відсутній	Відсутній	Відсутній	Відсутній	Відсутній	За	За	За	За	Відсутній	За	Відсутній	За	За	За	25	0	0	25	Принято		
8	Про передачу на баланс ПМКП «Добробут» робіт з капітального ремонту ліній зовнішнього освітлення	За	За	За	За	Відсутній	За	За	Відсутній	За	За	За	За	Відсутній	За	За	За	За	Відсутній	Відсутній	За	За	Відсутній	Відсутній	Відсутній	Відсутній	Відсутній	За	За	За	За	Відсутній	За	Відсутній	За	За	За	25	0	0	25	Принято		
9	Про передачу на баланс ПМКП «Добробут» робіт з капітального ремонту стіроубу по вул. Медична	За	За	За	За	Відсутній	За	За	Відсутній	За	За	За	За	Відсутній	За	За	За	За	Відсутній	Відсутній	За	За	Відсутній	Відсутній	Відсутній	Відсутній	Відсутній	За	За	За	За	Відсутній	За	Відсутній	За	За	За	25	0	0	25	Принято		
10	Про надання дозволу прокуратурі Дніпропетровської області на розробку проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в постійне користування по вул. Гагаріна, 18-гараж № 7/10 в м. Покров	За	За	За	За	Відсутній	За	За	Відсутній	За	За	За	За	Відсутній	За	За	За	За	Відсутній	Відсутній	За	За	Відсутній	Відсутній	Відсутній	Відсутній	Відсутній	За	За	За	За	Відсутній	За	Відсутній	За	За	За	25	0	0	25	Принято		
11	Про клопотання Окрежної/дізельської міської комунального підприємства «Юрдізель» щодо вилучення з користування частини земельної ділянки по вул. Північно-промислової, 34	За	За	За	За	Відсутній	За	За	Відсутній	За	За	За	За	Відсутній	За	За	За	За	Відсутній	Відсутній	За	За	Відсутній	Відсутній	Відсутній	Відсутній	Відсутній	За	За	За	За	Відсутній	За	Відсутній	За	За	За	25	0	0	25	Принято		
12	Про надання дозволу Покровському міському комунальному підприємству «Соларіст» на розробку проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в постійне користування по вул. Північно-промислової, 34 в м. Покров	За	За	За	За	Відсутній	За	За	Відсутній	За	За	За	За	Відсутній	За	За	За	За	Відсутній	Відсутній	За	За	Відсутній	Відсутній	Відсутній	Відсутній	Відсутній	За	За	За	За	Відсутній	За	Відсутній	За	За	За	25	0	0	25	Принято		
13	Про клопотання колективного підприємства «Союздруж» щодо розірвання договору оренди землі та вилучення з користування земельної ділянки по вул. Центральна, 49/1	За	За	За	За	Відсутній	За	За	Відсутній	За	За	За	За	Відсутній	За	За	За	За	Відсутній	Відсутній	За	За	Відсутній	Відсутній	Відсутній	Відсутній	Відсутній	За	За	За	За	Відсутній	За	Відсутній	За	За	За	25	0	0	25	Принято		
14	Про клопотання Товариства з обмеженою відповідальністю «Укрспецсервіс» щодо збільшення від ставок земельного податку за земельні ділянки, на яких встановлені модульні котельні, призначені для опалення бюджетних установ та організацій міста Покров	За	За	За	За	Відсутній	За	За	Відсутній	За	За	За	За	Відсутній	За	За	За	За	Відсутній	Відсутній	За	За	Відсутній	Відсутній	Відсутній	Відсутній	Відсутній	За	За	За	За	Відсутній	За	Відсутній	За	За	За	25	0	0	25	Принято		
15	Про клопотання Товариства з обмеженою відповідальністю «Укрспецсервіс» щодо затвердження проєкту землеустрою по відведеної земельної ділянки в оренду за адресою вул. Титин Григорій, 3, м. Покров Дніпропетровської області	За	За	За	За	Відсутній	За	За	Відсутній	За	За	За	За	Відсутній	За	За	За	За	Відсутній	Відсутній	За	За	Відсутній	Відсутній	Відсутній	Відсутній	Відсутній	За	За	За	За	Відсутній	За	Відсутній	За	За	За	25	0	0	25	Принято		
16	Про запис Тизичена Дениса Геннадійовича щодо надання дозволу на розробку проєкту землеустрою по відведеної земельної ділянки в оренду по вул. Малюга Івана, 2	За	За	За	За	Відсутній	За	За	Відсутній	За	За	За	За	Відсутній	За	За	За	За	Відсутній	Відсутній	За	За	Відсутній	Відсутній	Відсутній	Відсутній	Відсутній	За	За	За	За	Відсутній	За	Відсутній	За	За	За	25	0	0	25	Принято		
17	Про заяви громадян щодо передачі у власність та користування земельних ділянок	За	За	За	За	Відсутній	За	За	Відсутній	За	За	За	За	Відсутній	За	За	За	За	Відсутній	Відсутній	За	За	Відсутній	Відсутній	Відсутній	Відсутній	Відсутній	За	За	За	За	Відсутній	За	Відсутній	За	За	За	25	0	0	25	Принято		